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ATA da 05ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná. 

Aos 22 dias do mês de março do ano de 2022, às 19h:00, em conformidade com a Lei 

Orgânica do Município e o Regimento Interno desta Casa de Leis, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná, sob a presidência do vereador AYRTON 

CAPASSI. Na ocasião, constatou-se a presença do PRESIDENTE e dos seguintes 

Vereadores: CESAR DA CRUZ RODRIGUES, EDSON MARTINS DE 

CARVALHO, MARINHO NOVAIS LUZ NETO, SILVIO JORGE DE OLIVEIRA, 

VALDETE JOSÉ DE SOUZA e VALMIR CLÁUDIO RODRIGUES. Não se fizeram 

presentes a vereadora ADRIANA PASSONI GOULART, por motivos de saúde e o 

vereador DENYS TEIXEIRA SAUL, em virtude do nascimento de sua progênie Lis 

Maria de Castro Saul. Havendo quórum o senhor presidente declarou aberta a Sessão. 

Iniciaram-se os trabalhos com a leitura de um texto Bíblico feita pelo vereador Valmir 

Cláudio Rodrigues. Em seguida o senhor Presidente solicitou ao 1º secretário para fazer 

a leitura do Expediente do Dia: Expedientes do Legislativo: Indicação nºs 11 e 

12/2022 de autoria do vereador Cesar da Cruz Rodrigues; Indicação nºs 13 e 14/2022 

de autoria do vereador Silvio Jorge de Oliveira; e a Indicação nº 15/2022 de autoria do 

vereador Marinho Novais Luz Neto. PALAVRA LIVRE: Fez uso da palavra o 

vereador CESAR DA CRUZ RODRIGUES, cumprimentou os presentes, manifestou 

gratidão ao ex-presidente Lula pela visita na cidade de Londrina. Parabenizou o 

vereador Denys Teixeira Saul pelo nascimento de sua Filha e que Deus conceda muita 

saúde. Parabenizou o Executivo pela retomada das obras do Estádio Municipal e espera 

que seja finalizada muito em breve. Em seguida comentou assuntos sobre a indicação 

do vereador Silvio Jorge. Finalizando comentou que fez uma indicação de instalação 

de um canal via internet pelo aplicativo WhatsApp na recepção do Hospital Municipal, 

com o intuito de facilitar ligações dos usuários, no entanto ressaltou que não houve 

resposta do Executivo a respeito, e essa situação têm causado várias reclamações, 

inclusive citou uma gravação de áudio de um usuário com um servidor, onde o usuário 

reclama de mal atendimento por parte do servidor. Cedido um aparte ao vereador Edson 

Martins solicitou ao nobre colega autorização do presidente para exibição do referido 

áudio, o qual foi indeferido pelo presidente. Com a palavra o vereador SILVIO JORGE 
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DE OLIVEIRA, cumprimentou os presentes, comentou sobre sua indicação para 

aquisição de uma motocicleta para a equipe de informática atender as demandas das 

unidades de saúde, escolas e demais departamentos do nosso Município, e ainda, 

comentou sobre sua indicação sugerindo que estude a possibilidade de adquirir letreiros 

ou placas turísticas com o nome do Município, para serem instalados na entrada da 

cidade e na Praça Central. Finalizando destacou o empenho do prefeito e de sua equipe 

na agilidade de recursos de contrapartida para aquisição de veículos, assim como 

parabenizou o prefeito pela retomada das obras de reformas do Estádio Municipal. 

Fazendo uso da palavra a vereadora VALDETE JOSÉ DE SOUZA, após os 

cumprimentos aos presentes, parabenizou os colegas Vereadores pelas indicações 

apresentadas. Em seguida parabenizou o prefeito e sua equipe pelo empenho na busca 

por melhorias para o município, bem como para resolver problemas adversos e 

principalmente resolver problemas e terminar obras deixadas pela gestão anterior. 

Quanto a situação exposta pelo vereador Cesar da Cruz disse que para resolver 

situações não há necessidade de dar tapas na mesa e muito menos alterar a voz, fato é 

que devemos nos respeitar, buscar resolver os problemas com moderação e sempre 

trabalhar em prol do melhor para a população. Finalizando parabenizou o prefeito pela 

Denominação do Parque Urbano IDALINA BENETOLLI RAVAGNANI, pois 

realmente ela é merecedora dessa homenagem. Usando a palavra o vereador 

MARINHO NOVAIS LUZ NETO, cumprimentou os presentes, destacou a Solenidade 

onde foi concedido o Título de Cidadão Honorário ao Ilustre senhor Samuel de 

Andrade Baise, ressaltou que foi uma honra participar de um momento tão especial na 

vida do senhor Samuel, que com certeza é merecedor de tal homenagem. Em seguida 

parabenizou o vereador Denys por mais uma benção que recebeu em sua vida. 

Prosseguindo discorreu assuntos sobre sua indicação solicitando a manutenção dos 

aparelhos de TV do Hospital e parabenizou o prefeito pela retomada das obras de 

reformas do Estádio Municipal. Com relação a situação da comunicação na recepção 

do Hospital, ressaltou que muitas pessoas reclamam da dificuldade de realizar 

chamadas a cobrar, diante disso espera que o Executivo busque uma solução para esse 

problema. Cedido um aparte ao vereador Cesar da Cruz comentou a respeito. 
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Continuando o vereador Marinho manifestou gratidão ao deputado Felipe Francischini 

pelos recursos enviados ao nosso município, por fim, parabenizou os colegas Edis pelas 

matérias apresentadas. Fez uso da palavra o vereador VALMIR CLÁUDIO 

RODRIGUES, cumprimentou os presentes, disse que é pertinente expor os problemas 

e dialogar para chegar a um fator comum, com certeza devemos sim respeitar uns aos 

outros e com sabedoria tomar as melhores decisões em prol da população. Parabenizou 

os nobres Vereadores pelas indicações apresentadas, enalteceu o vereador Denys pelo 

nascimento de sua Filha e desejou que Deus abençoe sua Família. Continuando 

manifestou gratidão ao deputado Cobra Repórter pela visita a nossa cidade, em especial 

pela menção honrosa entregue ao professor Jean Sampaio, pela linda atitude e pelo 

excelente trabalho que desenvolve de inclusão com as crianças. Finalizando comentou 

assuntos sobre um Programa do Governo chamado Rio Vivo, disse que já entrou em 

contato com a assessoria do deputado Cobra para que nosso município seja 

contemplado pelo programa. Usou a palavra o Presidente deste Legislativo vereador 

AYRTON CAPASSI, após os cumprimentos aos presentes, ressaltou que 

verdadeiramente o Senhor Samuel Baise mereceu a homenagem recebida pela Câmara, 

enfatizou que foi uma Solenidade muito bem organizada e que com certeza emocionou 

a todos que participaram. Em seguida parabenizou o vereador Denys por mais um 

herdeiro e pela linda Família constituída e que Deus os abençoe grandemente. Ordem 

do Dia: Não havendo matérias para pauta logo em seguida o senhor Presidente 

informou a pauta da Ordem do Dia da próxima sessão, sendo incluso o Projeto de 

Decreto Legislativo nº 01/2022. Nada mais a se tratar agradeceu a presença de todos e 

declarou encerrada a sessão, da qual lavrou-se esta ATA que, após lida será submetida 

à apreciação dos nobres Vereadores e não havendo retificação, será devidamente 

aprovada e assinada, e para constar VALNÊS CARDOSO MARIANO,                    

Assinado no Original, assessor parlamentar, a digitou e a subscreveu.  

 

 

      Assinado no Original                                            Assinado no Original 
Ayrton Capassi                                            Edson Martins de Carvalho 

              Presidente                                                             1º Secretário 


